



زائد علمی اور اسلامی تنظیموں کی کانفرنس شروع ہوئی، جس میں اسلامی جماعتوں تنظیموں کے سربراہوں، نمایندگان، علم فضل کے لحاظ سے دنیائے اسلام کے مشاہیر علماء، ادباء، صحافی اور اہل قلم و ادب اب فکر نے متفقہ طور پر عالم اسلام کے دیگر مسائل کے علاوہ علمی اور دینی لحاظ سے الحاد و ارتداد کی تحریکوں اور فتنوں کو بھی موضوع بحث بنایا۔ قادیانیت، صہیونیت، بہائیت، فری مین اور اس کی ملحقہ تنظیمیں، عیسائی مشنریاں، کیونزم، دھرتیت، مغربیت، اور الحاد وغیرہ کے اسناد پر غور ہوا۔ ان غیر اسلامی اور باطل فتنوں میں سرفہرست قادیانیت کا مسئلہ تھا، جو اب مجدد عربوں کیلئے فخر و افتخار بنا جا رہا ہے۔ اور سعودی عرب کے شاہ فیصل اور رابطہ عالم اسلامی کے سامعی اس سلسلہ میں خاص طور سے قابل توجہ ہیں۔

باطل مذاہب کے بارہ میں قراردادیں مرتب کرنے والی کمیٹی کے چتر میں علامہ صوفی نے قرارداد پیش کرنے سے قبل قادیانی فتنہ کا مفصل تعارف کرایا۔ اس کے تاسیس کے سامراجی محرکات اور غیر اسلامی افکار و آراء اور عالم اسلام اور ملت مسلمہ کے خلاف اس وقت مرزائیوں کے سیاسی کردار، سازشوں اور منصوبوں کو طشت از باہم کیا۔ قادیانی ازم جو یقیناً ملت مسلمہ کے اتحاد کیلئے پوری دنیا میں ایک ضرب کاری بنی ہوئی ہے کاپس منظر بیان کرنے کے بعد قرارداد نہایت جوش و خروش سے منظور کی گئی۔ قرارداد میں اسلامی حکومتوں سے یہ مطالبہ بھی کیا گیا تھا کہ نہ صرف یہ کہ مرزائیوں سے ہر قسم کے عدم تعاون کا برتاؤ کیا جائے، بلکہ انہیں کسی بھی اہم کلیدی منصب پر فائز ہونے کی اجازت نہ دی جائے۔ دنیا بھر سے آئے ہوئے مسلمان مزدورین میں سے یہ تیرہ تہی اور شقاوت صرف پاکستان کے ایک مذہب ایچ۔ ٹی ہاشمی کے حصہ میں آئی جس نے قرارداد کے اس حصہ سے غیر جانبداری اختیار کر کے حق و باطل کے اس محرکہ میں اس عالمی شیع پر پاکستان کے لئے ذلت و رسوائی کا سامان فراہم کیا ہم پاکستان کو رسوا کرنے والے اس شخص کی نہ صرف مذمت کرتے ہیں بلکہ اس کے اس شرناک رویہ پر لعنت بھیجے بغیر نہیں رہ سکتے اور ساتھ ہی ایسے لوگوں کو کسی بین الاقوامی اجتماع منتخب کرنے پر زور داران حکومت سے احتجاج کرتے ہوئے یہ کہے بغیر نہیں رہ سکتے کہ اس طرح مٹی بھر قادیانوں اور یہودیوں کو خوش کر کے پورے عالم اسلام کے شبہات و خدشات مول لینا اور دنیا سے عرب کے اسلامی جذبات اخوت کو مجروح کر دینا کہاں کی دانش مندی ہے۔

بہر حال ایچ۔ ٹی ہاشمی قسم دینی حیثیت سے عاری صرف ایک شخص کے غیر جانبدار رہنے سے قرارداد کی اہمیت اور اجماعی حیثیت اور بھی کھڑ کر سامنے آگئی ہے۔ کہ علماء کی کتابوں اہل قلم کے معنائین منہجاء کے خطبوں اہل تحقیق کی تصانیف، مفتیوں کے فتوؤں، عدالت کے ججوں اور بعض اسمبلیوں کی

قراردادوں کے بعد اب مرکز اسلام ام القریٰ کہ معظمہ میں ہونے والی اور دنیا بھر کے اسلامی فکر و نظر کی نمائندگی کرنے والی کانفرنس کی نگاہوں میں بھی قادیانیت قطعی کفر، دجل و تبلیغ اسلام اور عالم اسلام کے خلاف یہودیوں اور سامراجیوں کی کٹھن تھی ایک اسلام دشمن تحریک ہے۔ دیکھیے اس اجتماع کے بارہ میں مرزا یوں کے کذاب پلمین کیا کہتے ہیں؛ مگر اس سے قطع نظر اسلامیان عالم اور اس کے ذمہ دار افراد کو بیت اللہ سے اٹھنے والی یہ آواز جھجھوڑ رہی ہے۔ کہ تاجدارِ مدینہ کی عصمت و خلعت ختم نبوت کو تار تار کرنے کی سعی ناکام کرنے والے ذلیل ہاتھ کب تک دنیا سے اسلام کی غیرت کو دکھارتے رہیں گے۔

اس تاریخی قرارداد (جس کا عربی متن شریک الحق ہے) میں قادیانیت کو عالم اسلام کیلئے سب سے مضر اور بدترین خطرہ قرار دیا گیا ہے اور جسے کانفرنس کے ایجنڈا میں پہلے نمبر پر جگہ دی گئی ہے اس کا ترجمہ یہ ہے

## قرارداد

قادیانیت ایک باطل فرقہ ہے جو اپنی اغراض خبیثہ کی تکمیل کے لئے اسلام کا باہود اور دھوکہ اسلام کی بنیادوں کو ڈھانسا چاہتا ہے۔ اسلام کے قطعی اصولوں کے مخالفانہ ان باتوں سے واضح ہے:

الف :- اس کے بانی کا دعویٰ نبوت کرنا۔

ب :- قرآنی آیات میں تحریف۔

ج :- جہاد کے باطل ہونے کے فتوے دینا۔

قادیانیت کی داغ بیل برطانوی سامراج نے رکھی اور اس نے اسے پروان چڑھایا وہ سامراج کی سرپرستی میں سرگرم عمل ہے۔ قادیانی اسلام دشمن قوتوں کا ساتھ دیکر مسلمانوں کے مفادات سے غدارانہ کرتے ہیں۔ اور ان طاقتوں کی مدد سے اسلام کے بنیادی عقائد میں تحریف و تبدیل اور بیخ کنی کیلئے کئی ہتھکنڈے استعمال کرتے ہیں۔ مثلاً:

الف :- دنیا میں بسا جہ کے نام پر اسلام دشمن طاقتوں کی کفالت سے ارتداد کے اڈے قائم کرنا

ب :- مدارس، سکولوں، یتیم خانوں اور امدادی کمیٹیوں کے نام پر غیر مسلم قوتوں کی مدد سے ان ہی کے مقاصد کی تکمیل۔

ج :- دنیا کی مختلف زبانوں میں قرآن کریم کے تحریف شدہ نسخوں کی اشاعت وغیرہ۔

ان خطرات کے پیش نظر کانفرنس میں متفقہ طور پر طے کیا گیا کہ:

دنیا بھر کی ہر اسلامی تنظیم اور ہاتھوں کا فریضہ ہے کہ وہ قادیانیت اور اسکی ہر قسم اسلام دشمن

سرگرمیوں کی ان کے معابد، مراکز، یتیم خانوں وغیرہ میں سرگرمیوں اور ان کے تمام دہرہ مسلم سرگرمیوں کا حاسبہ کریں۔  
 جان، منصوبوں، سازشوں سے بچنے کے لئے عالم اسلام کے سامنے انہیں پوری طرح بے نقاب  
 کیا جائے۔ نیز

(الف) اس گروہ کے کا فزادہ خارج از اسلام ہونے کا اعلان کیا جائے اور یہ کہ اس وجہ سے  
 انہیں مقامات مقدسہ سرزمین وغیرہ میں داخلہ کی اجازت نہیں دی جاسکے گی۔ مسلمان احمدیوں سے کسی  
 قسم کا معاملہ نہیں کریں گے۔ اور اقتصادی، معاشرتی، اجتماعی، عالمی وغیرہ ہر میدان میں ان کا بائیکاٹ کیا جائیگا۔  
 ان سے شہ دی بیاہ کے ناطے نہیں کتے جائیں گے۔ نہ مسلمانوں کے مقبروں میں انہیں دفنایا جائیگا۔ الغرض  
 ہر طرح ان کے ساتھ کافروں جیسا سلوک کیا جائے گا۔

(ب) کانفرنس تمام اسلامی ملکوں سے مطالبہ کرتی ہے۔ کہ وہ قادیانیوں کے ہر قسم سرگرمیوں پر پابندی  
 لگائیں ان کے تمام وسائل اور ذرائع کو ضبط کیا جائے۔ اور کسی قادیانی کو کسی اسلامی ملک میں کسی قسم کا بھی ذمہ دارانہ  
 عہدہ نہ دیا جائے۔

(ج) قرآن مجید میں قادیانیوں کی تعریفات سے لوگوں کو خبردار کیا جائے اور ان کے تمام تراجم قرآن کا  
 شمار کر کے لوگوں کو ان سے متنبہ کیا جائے اور ان تراجم کی ترویج کا انسداد کیا جائے۔  
 ہم اس اہم قرار داد پر ایک بار بھیر جلالتہ الملک فیصل المعظم، رابطہ عالم اسلامی مکہ، اور کانفرنس کے  
 تمام شرکاء اور مندوبین کو شراج حسین پیش کرتے ہوئے عالم اسلام بالخصوص اپنی حکومت سے اپیل کرتے  
 ہیں کہ وہ اس قرار داد کو یہاں کے چند ملاؤں کی بڑے قرار دینے کی بجائے اس کی اہمیت، دور رس اور  
 گہرائی پر غور کرتے ہوئے سب سے پہلے اس آواز پر لبیک کہے۔

واللہ یقول الحق وهو سیدی السبیل

کعبہ الرحمن  
 ۲۰ مئی ۱۹۷۷ء